CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 88/314/EEC of 7 June 1988 on consumer protection in the indication of the prices of non-food products

(Official Journal of the European Communities No L 142 of 9 June 1988)

On page 19, seventh recital, third line: for: 'such indication would meaningless', read: 'such indication would be meaningless'.

On page 20, in Article 6 (2), lines 4 and 5: for: ... in which certain products are normally sold', read: ... in which certain products are normally sold'.

On page 21, in Article 10, lines 2 and 3: for: '... from the date of adoption of this Directie...', read: '... from the date of adoption of this Directive...'.

Corrigendum to Council Directive 88/315/EEC of 7 June 1988 amending Directive 79/581/EEC on consumer protection in the indication of the prices of foodstuffs

(Official Journal of the European Communities No L 142 of 9 June 1988)

On page 24, in Article 1 (3) (a), line 1: for: ... is be replaced by the following:'; read: ... is replaced by the following:'.

On page 25, in Article 1 (7) 'Article 10', line 3: for: 'Directive 88/314/EEC', read: 'Directive 88/315/EEC'.

On page 25, in Article 1 (7), 'Article 10', line 6: for: 'and', read: 'any'.

On page 25, in Article 1 (7), 'Article 10', line 8: for: 'Directive 88/314/EEC', read: 'Directive 88/315/EEC'.

On page 25, in Article 1 (7), 'Article 10', lines 16 and 17: for: 'or volume of international system', read: 'or volume of the international system'.

On page 25, in Article 1 (7), 'Article 11', footnote: for: '(') OJ No L 142, 9. 6. 1988, p. 19', read: '(') OJ No L 142, 9. 6. 1988, p. 23'.

On page 26, in the Annex, 22nd indent :

- for: 'Annex I, point 1 of Directive 80/232/EEC (preserved and semi-preserved vegetable products),'
- read: 'Annex II, point 1 of Directive 80/232/EEC (preserved and semi-preserved vegetable products),'